

## Říjen v domažlické farnosti

**11.10. Neděle. Posvícení ve Spáňově.** Od 14.00 hodin bude sloužena mše svatá u kapličky ve Spáňově.

**16.10. Pátek. Setkání živých růženců.** Říjen je měsíc tradičně zasvěcen modlitbě svatého růžence. V Domažlicích předchází tato modlitba každou mší svatou a každý pátek v klášterním kostele se konají od 16.30 hodin růžencové pobožnosti s výstavem Nejsvětější svátosti a požehnáním. Kromě toho mnozí farníci tvoří tzv. živé růžence, v nichž každodenně rozjímají růžencová tajemství. Všechny členy těchto živých růženců zveme na páteční pobožnost 16. října od 16.30 do domažlického kláštera a na večerní mši svatou.

**18.10. Misijní neděle.** Před 83 lety vyhlásil Svatý otec Pius XI. každou předposlední říjnovou neděli za Misijní neděli, kterou od té doby na celém světě organizuje Papežské misijní dílo šíření víry (PMD). Tento celosvětový den modliteb je spojený s finanční sbírkou, z níž se pravidelně podporují projekty na pomoc nejpotřebnějším, dnes přibližně v 1100 misijních diecézích. Letos PMD opět přichází s nabídkou vytvoření společného Misijního Mostu Modlitby (MMM), a to v předvečer letošní Misijní neděle, tj. v sobotu 17.10. ve 21.00 hodin. Všichni zájemci se v tuto hodinu mohou sejít doma, zapálit svíčku a pomodlit se růženec nebo jakoukoliv modlitbu za misi, misionáře, chudé a trpící lidi, za šíření radosti z evangelia na celém světě.

Jedním ze způsobů, jak můžeme podpořit chudé v misijních oblastech, je nákup misijního kalendáře. Ten určený na rok 2010 je věnován africké zemi – Zambii. Přináší čerstvé zprávy a zajímavosti ze života domorodců, misionářů, katechetů a bohoslovců, nechybí 13 pohlednic se záběry z této africké země. Kalendáře nemají stanovenou cenu, ale jakýkoliv dar věřících je velkou pomocí. Dar 100,- Kč zachrání život dítěte na misiích z největší bídy na půl roku, dar 200,- Kč vystačí na rok. Příjmy z prodeje kalendáře pomohou chudým dětem v Zambii.

**20.10. Úterý. Setkání rodičů.** Po večerní mši svaté od 18.00 se koná v sále domažlické fary setkání rodičů dětí, které se letos připravují na první zpověď a první svaté přijímání.

**23.10. Pátek. Růženec s dětmi.** Na růžencovou pobožnost v pátek 23. října zveme všechny děti a mládež naší farnosti spolu s jejich katechety. Zástupci jednotlivých skupin budou uvádět do jednotlivých růžencových tajemství a na začátku pobožnosti děti, které se letos připravují na první svaté přijímání, dostanou požehnané růžence.

**27.10. Úterý. Farní rada.** Všechny členy domažlické Farní rady, ale i další farníky, kteří mají zájem o život farnosti, zveme se setkání v úterý 27. října od 18.00 hodin do farního sálu. Setkání je příležitostí k seznámení s děním ve farnosti, zvláště v ekonomické a stavební oblasti a také, především ze strany farníků, k představení nových iniciativ do budoucnosti.

**30.10. Pátek. Růženec společenství.** Na poslední říjnovou růžencovou pobožnost zveme v pátek 30. října od 16.30 hodin do kláštera zástupce všech společenství při domažlické farnosti.

**31.10. Sobota. Modlitba za zemřelé.** V sobotu 31. října se na domažlickém hřbitově bude konat od 15.00 hodin pobožnost za všechny zemřelé.

**1.11. Neděle. Pobožnost v Luženicích.** Na slavnost Všech svatých, v neděli 1. listopadu od 14.00 hodin, se bude na tamějším hřbitově konat pobožnost za zemřelé a od 14.30 hodin bude v Luženicích v kapli sv. Antonína sloužena za zemřelé mše svatá.

**2.11. Pondělí. Mše za zemřelé farníky.** V kostele U svatých v Domažlicích bude v pondělí 2. listopadu, čili na den vzpomínky na všechny věrné zemřelé, sloužena od 17.15 hodin mše svatá za všechny zemřelé farníky.

**Křest dospělých a biřmování.** Dospělí zájemci o přijetí svátosti křtu se mohou do konce října přihlásit na domažlické faře nebo v kostele po kterékoliv mši svaté. Rádi bychom také zjistili, zda jsou ve farnosti zájemci o přijetí svátosti biřmování. Jedná se o tzv. svátost křesťanské dospělosti, prosíme tedy, aby se k biřmování hlásili dospělí starší 18 let.

**Video z vavřínecké pouti.** Jedna z účastnic letošní Svatovavřínecké pouti se obrátila na nás s prosbou, zda bychom mohli zpřístupnit videozáznam ze sobotní mše svaté. Pokud tedy někdo z vás takovou nahrávku pořídil a může se o ni rozdělit, prosíme o kontakt v sakristii nebo kanceláři na faře.